o W8 @wp (21) Odebran: X | [ Messenger X | WKASAV-pPublicr X | @ Classes -Quizzz X | [ Strony <Publiczna < X | @8 Dziatania na poteg. X | <& GWO - Gdariskie W X | & Muttipodrecznik G\ X |+ T - 8 X

< CcC =8| 8 podreczniki apps.gwo.pl/pl blication/1558008/359/action/74/5/4 me >0 4=
o
° Qe
. 5. Oblicz:

il
vl
(=)

|
'S
['5N
Il
vl
(=]
o
1SN
'S8
I

-56 - (-44) =

56-44= A2, 56+44 = 400 -56 - (-44) = —AQ, ...........

8
V]
(o]
(C}

\g‘ &

0 W8 @wp (21) Odebran: X | [ Messenger * W KAV-FuM«n X | @ classes - Quizizz X | [ Strony <Publiczna © X | @8 Dziatania na potsg. X | <& GWO - Gdariskie W X | & Multipodrecznik G\ X | -+ S | R 4

< C = - Itipodreczniki.apps.gwo.pl/play blication/1558008/359/action/74/5/5 29 >0 L=
Q
° Q

6. Wpisz odpowiednie liczby.

(U}
e -17+  =-20 18- =-20 +(-27)=1
% &+ X _1 %
® 2.
R -17+(3)=-20 18-38 =-20 +2n=1 = P &
- ‘50+S =-25 ‘m- 10=-100 -14-(-1%)=-1 e
® T

1




o M8 @wp (21) Odebran: X | B Messenger X | WKASAV -pPublicrr X | (@ Classes - Quizzz X | [ Strony «Publiczna © X | @B Dziatania na poteg: X | <& GWO - Gdaniskia W X | & MultipodrecznikG: X |+ T B X
< C 8 @ podreczniki.apps.gwo.pl/pl blication/1558008/359/action/74/5/6 me>0 L=

a

7. Oblicz:

e 0

Q a) 4-2= b) -2,5:5= e —5:2=
& X 4
& a) 4-2=-8 b) -2,5:5= -5 0 -l:2=—{‘- """ 4.
o Whebet 1 2 _ )
3:-(-10=-3Q -1,6):(-02)= ¢ 0-(-045= () *
B 000 W Tre s Al myamemen v e N e e 1T e [ ruihnge v e Fah e ADE D MG Coe
(C]

\g‘ &

0 W8 @wp (21) Odebran: X | [ Messenger X | BKIASAV - Publicar X | @ Classes - Quizizz X | [ Strony «Publiczna © X | @B Dziatania na potsg. X | <& GWO - Gdariskie W X | & Multipodrecznik G\ X | -+ T _ B X
< C =B a Itipodreczniki.apps.gwo.pl/play blication/1558008/359/action/74/5/7 me>0 L=
Q

Q

> A
: @2 >engyi - | |
® T

S




o M8 @wp (21) Odebran: X | [ Messenger X | WKASAV-pPublicr X | @ Classes -Quizzz X | [ Strony <Publiczna < X | @8 Dziatania na poteg. X | <& GWO - Gdariskie W X | & Muttipodrecznik G\ X |+ T _ B X
< CcC 2 a podreczniki.apps.gwo.pl/pl blication/1558008/359/action/74/5/8 me >0 =
@
= @
2 9. Wpisz znak +, gdy wynik dzialania jest dodatni, a znak —, gdy wynik
dz[ < X
i /.
a b |-a|-b| a+b | b-a |-a)+(=b) a-b a:b |a:(-b) ) ¢
= . 15030 [+ [ = | + * —_ - — + i 2.
3 -0,12| 0, - - - e =
o . 04 | + + | + + &
e L 8 328 |+ |- - | + | + - - 3 u
— 1
© el s |+l=-] + [+ | = [ = =1 = ) |
N 1




